

“配料表干净”成购物首选

健康饮食风潮下,零食行业迎来“加减法”

●长沙晚报全媒体记者 范宏欢

“现在买东西,我会特别关注配料表,越简单才越安心。”家住岳麓区的宝妈李女士,每周都会去超市采购标有“配料干净”专属标签的商品。她的选择,正是当下消费者的缩影。随着健康化饮食风潮的到来,记者注意到,如今消费者的购买需求正从“吃得饱”转向“吃得好”“吃得健康”,也为食品行业转型升级带来了新空间和新动能。

超八成消费者成“成分党”

9月8日下午,记者在盒马鲜生佳兆业广场的零食货架上看到,最近被不少人在社交平台晒图的“配料表基础,工艺就不基础”的“阳光果干”已经在货架上上新。翻看这类果干的配料表都很干净,只有水果和浓缩果汁。

“现在很多消费者拿商品时的第一反应是翻配料表,看糖分、热量和添加剂,果脯果干成了最先被‘放下’的零食。”盒马休闲食品研发采购亦怀说。有

行业数据显示,健康、营养是中国果干蜜饯消费者选购新品的首要关注因素,超80%的消费者购买零食时会经常看配料表。

亦怀表示,在健康饮食的消费趋势下,传统零食品类受到不小冲击,尽管大家仍然有解馋的需求,但对零食的要求变得更高,因此对传统零食的健康化“改造”,其实是目前行业共同的课题。盒马采购团队创新发明了一种果汁腌制法,

“配料表干净”成零食消费新趋势

然,品尝食材本味并获取营养。

“配料表干净”趋势的兴起,也离不开国家政策的支持和引导。《中华人民共和国食品安全法》明确要求,食品标签必须真实、清晰地标明成分和添加剂,确保消费者的知情权。这一规定促使企业在产品配方和标签标注上更加透明,推动了“配料表干净”理念的普及。

值得一提的是,距离中秋尚有一个多月,月饼市场已开启“预热模式”,相比以往高糖高油的月饼,低糖、无糖、低脂月饼成为市场的新宠,不少生产商通过用糖醇代替砂糖,将黑米、黑芝麻、奇亚籽等低脂食物做成馅料,利用荞麦粉制作饼皮,以满足不同人群的健康需求。

将糖水替换为浓缩果汁后烘烤,不仅实现了不另外添加糖,还通过长时间果汁浸泡,解决了果干因鲜果差异带来的口感不稳定问题。

记者在一些电商平台搜索发现,配料表干净已然成为零食搜索的热词和评价高频词汇。在长沙的一些农贸市场和零食店,陈列的散装果干由于额外添加了糖、油等成分,尽管颜色艳丽、表面油润,却鲜有消费者购买。

健康需求。

中国食品科学技术学会副理事长、江南大学食品学院教授陈卫表示,健康消费浪潮下,零食行业的“干净配料表”趋势并非偶然,而是消费升级与食品科技发展共振的必然结果。但同时提醒消费者在关注配料表时,需避免陷入“极端化”误区,比如并非所有食品添加剂都有害,合规使用的添加剂是保障食品安全的重要手段,理性看待“干净配料”,结合自身需求选择,才是健康消费的核心。



经济观察

长沙两家上市企业发力“A+H”

军信股份、可孚医疗相继提出赴港上市申请

长沙晚报9月10日讯(全媒体记者 曹开阳 实习生 彭傲)继蓝思科技成功登陆香港联交所后,近期又有两家长沙A股上市公司——军信股份和可孚医疗先后发布公告,向香港联交所递交境外上市外资股(H股)发行与上市申请并刊发申请资料。

为加速国际化进程,拓宽融资渠道,提升国际影响力,军信股份启动H股上市筹备。8月14日,军信股份发布公告称,其已于8月13日向香港联交所递交了发行境外上市外资股(H股)股票并在香港联交所

主板挂牌上市的应用,且同日在香港联交所网站刊登了本次发行的申请资料。若成功上市,军信股份有望成为国内第一家“A+H”环保民营上市公司。

可孚医疗则是在8月29日发布公告称,当日向香港联交所递交了发行境外上市外资股(H股)并在香港联交所主板挂牌上市的应用,且同日在香港联交所网站刊登了本次发行并上市的申请资料。对于赴港上市募资的使用,可孚医疗相关负责人在接受记者采访时表示,所募资金主要将

用于五个方面:全球化战略推进,包括推广海外销售渠道与建立经销网络,捕捉全球范围内潜在战略投资与收购机会;研发投入,以所募资金支持持续的产品研发与技术创新(含人工智能及物联网应用);国内销售渠道与经销网络拓展;品牌推广与营销活动开展;运营资金储备。

据了解,上述两家长沙上市企业在提出申请后均处于“排队”阶段,后续需要等待香港联交所聆谈及证监会备案后,才可望获得进一步的喜讯。

望城经开区智能终端产业链再添新动能

总投资达4.5亿元的众能达产业园项目开工

长沙晚报9月10日讯(全媒体记者 周斌 通讯员 周南)10日,湖南众能达自动化设备生产基地项目正式开工,标志着望城经开区智能终端产业再添一员“猛将”。该项目总投资4.5亿元,全面投产后年产值预计达到5亿元。

众能达公司深耕电子元器件行业高端设备研发生产,是工业自动化领域的领军企业。其研发的设备属行业首创,已在客户端实现多项“零的突破”,成为电

容器企业提升品质的必备装备。未来,项目建成后产能将在现有基础上翻五倍,将推动整个电容器行业的智能制造水平升级。

众能达产业园项目的开工,不仅是园区招商体系由“单点突破”向“多元裂变”的生动注脚,更是望城经开区加速产业集聚、塑造发展新优势的重要一步。

“没有望城经开区团队的鼎力支持,我们不可能这么快实现落地开工。”湖南

众能达智能装备有限公司董事长廖文昌坦言,“我们核心团队已在望达小镇购置住房,扎根望城的决心坚定不移。”

近年来,望城经开区锚定“突破两千万、挺进五十强”奋斗目标,深耕智能终端产业链。比亚迪电子、德赛电池、大华股份等一批龙头企业先后落户,全球量子研发中心建成投产,艾博特机器人、中声海洋等重点项目稳步推进,产业链条逐步向高端化、前哨化迈进。

重拳打击楼市“黑嘴”等违规现象

长沙多部门联合行动全方位规范房产经纪行为

长沙晚报9月10日讯(全媒体记者 刘嘉)在信息爆炸的时代,如何辨别房产交易中的真假信息?在动辄百万元的房屋交易中,又该如何保障资金安全与自身权益?今年以来,长沙市住建局联合市委网信办、市市场监管局等部门精准施策、重拳出击,集中整治房地产领域自媒体违规发布、经纪机构不规范经营等乱象,全面规范经纪服务行为,切实维护交易双方合法权益,促进房地产市场平稳健康发展。

筑牢安全防线,让房产交易更透明

“走进长沙任何一家正规房产经纪门店,消费者首先看到的应该是悬挂在醒目位置的营业执照、备案证明和服务收费标准。”长沙市房屋交易管理中心相关负责人介绍,每位经纪人都应该佩戴由长沙市住建局监制的“房地产经纪从业人员信息卡”。这张印有二维码的信息卡,是经纪人的“执业身份证”,市民只需手机一扫,就能立即查验经纪人的真实身份和信用等级。

目前,长沙已备案房地产经纪机构达2105家,完成实名登记的从业人员达22255名。这套完善的实名登记管理系统,就像为房产经纪行业安装了一道“安全门”,将不合规的“黑中介”拒之门外。

与此同时,长沙建立的存量房交易资金监管制度,为房屋交易资金上了一把“安全锁”。买卖双方的交易资金不再直接交给经纪机构,而是存入专门的监测账户,按协议约定由系统自动拨付,直至房屋完全交付。“这样有效防范了资金被挪用的风险,保障了交易安全。”消费者张女士表示。

精准打击乱象,让市场环境更清朗

随着互联网的发展,房产交易信息发布渠道日益多元化,但也带来了新问题。一些自媒体账号凭借粉丝量大发布未经核实的房源信息,甚至开展带看、议价等核心中介服务,却不具备相应的经纪资质。有个别经纪机构在短视频平台通过恶意营销、造谣诋毁等手段破坏市场环境,甚至有的机构通过“高评高贷”“篮子房”“串串房”等违规操作赚取差价。

面对这些新型市场乱象,长沙市住建局主动出击,联合市委网信办等部门,将监管范围从线下实体店扩展到线上自媒体平台。

“清朗·2025年整治‘自媒体’发布不



长沙多部门联合整治房地产乱象,全面规范经纪服务行为。图为工作人员在房产经纪门店进行检查。 受访方供图

实信息”专项行动部署以来,全市已分三批次集中约谈30余家房地产类自媒体违规账号负责人,严厉打击楼市“黑嘴”,净化市场环境。这些账号为博取流量,频繁使用夸张、猎奇标题,违规发布不实信息,严重误导公众,扰乱市场秩序。

今年5月初至8月,长沙开展规范房地产经纪行为专项检查,检查覆盖湘江新区及市内五区。检查发现,部分物业公司未经备案就开展经纪业务,一些新型经纪门店隐藏在写字楼、公寓楼内逃避监管,包销公司游走在“代理销售”和“二手房买卖”的中间地带。

共建共治共享,让行业未来更健康

规范房地产经纪行为,不仅需要政府部门的严格监管,也需行业自律和消费者共同参与。

专项检查前,全市各房地产经纪机构、网络信息发布机构开展了全面自查自纠,并对发现的问题进行了限期整改。

此次专项检查共出动检查人员330人次,严格按照涉企行政检查的标准、程序推行“扫码入企”,实时上传行政检查数据,累计检查及复查中介机构55家,开具责令改正通知书4份。

市住建局正加快修订《长沙市房地产经纪行业信用管理办法》,推行房地产经纪资格证+服务认证的“双证合一”制度,引导消费者对从业人员服务质量进行评价。

“长沙还将建立差别化管理模式,对存在发布虚假房源、违规操作网签备案、

逃避资金监管、隐瞒房屋重要信息等违法违规行为的经纪机构、从业人员、经纪品牌采取针对性监管措施,包括暂停门店网签权限、推迟佣金结算节点等。”长沙市房屋交易管理中心相关负责人表示,将定期评选一批优秀机构及人员,树立行业标杆。

守护市民权益,长沙一直在行动

为进一步方便市民房屋交易,长沙正搭建集房源发布、线上找房、资金流向、政策法规查询、金融服务等功能于一体的平台,开放接口供合规机构接入,实现交易全程可视化,打破信息垄断,降低流通成本,为交易双方提供多元化的交易渠道。

房地产市场关系到千家万户的切身利益,规范房地产经纪行为是一项长期而艰巨的任务。市住建局通过这次专项检查行动,向市场发出了明确信号:长沙绝不容忍任何损害市民权益、扰乱市场秩序的行为。

“我们将继续保持监管高压态势,将房地产经纪行为整治常态化纳入涉企行政检查计划,建立专项与日常抽查相结合的动态监管模式。”市房屋交易管理中心相关负责人表示,下一阶段将加强政策宣传,提高市民风险防范意识,呼吁买卖双方通过正规途径交易,共同维护良好的市场秩序。

安居乐业是每个人最朴素的愿望,而一个规范、透明、健康的房地产市场,是实现这一愿望的重要保障。长沙通过一系列扎实的监管措施,正在为市民筑起一道坚实的“安居屏障”,让更多人安心、放心地实现“安居梦”。

上接1版

为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

这是开辟民族复兴光明前景的伟大胜利。

翻开中国近代史,鸦片战争、甲午战争、八国联军侵华……国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙尘,中华民族遭受了前所未有的劫难。当日本人在“密苏里”号战列舰上签署投降书,中华文明跨过“至暗时刻”。

“这是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大复兴的历史转折点”——在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年招待会上,习近平总书记的这一重要论述,指明了抗战胜利在中华民族发展进程中的历史地位。

硝烟散尽,山河重振,换了人间。从在“一穷二白”的基础上发展建设,到改革春潮中蓬勃发展;从落后时代到追赶时代,从赶上时代到引领时代……古老中国凤凰涅槃、浴火重生的新征程,由此开启。

气壮山河!“中国人民抗日战争是艰苦卓绝的伟大战争”

“九一八,九一八,从那个悲惨的时候……”

3日,北京天安门广场,当合唱团齐声吟唱这首《松花江上》,悲愤交加的歌声,唤起一幕幕中华民族最沉痛、最悲壮的记忆。

“中国人民抗日战争是艰苦卓绝的伟大战争。”习近平总书记言简意赅,诠释中华儿女用血肉之躯筑起钢铁长城,赢得伟大胜利、赢得民族尊严、赢得世界尊敬。

情境歌舞《血染的白桦林》再现东北抗联英雄的牺牲奉献,舞蹈《殇》讲述南京大屠杀惨绝人寰的一幕……3日文艺晚会上的一幕幕,令现场观众泪流满面。

铁蹄踏踏,山河变色,生灵涂炭。抗战伟大胜利的雄浑史诗中,国家民族的苦难永不能忘。

惨无人道的屠杀、残酷的“三光”政策、骇人听闻的细菌战和化学战……日本军国主义的野蛮侵略之下,中华儿女血染山河。

开始时间最早、持续时间最长、付出代价最大、长期牵制和抗击了日本军国主义的主要兵力……在世界反法西斯战争东方主战场,中国以诸多之“最”谱写气壮山河的抗日诗篇。

“习近平总书记讲的‘艰苦卓绝’四个字,一直萦绕在我耳边。何谓‘艰苦卓绝’,就体现在这诸多之‘最’上。”哈尔滨工业大学副校长范峰说,“中国人民血战到底,以巨大的民族牺牲,对日本侵略者彻底覆灭起到决定性作用。”

“中华民族是不畏强暴、自立自强的伟大民族。”习近平总书记的庄严宣示,让国人热血沸腾、自豪满满。

在民族危亡的紧要关头,四万万同胞“誓死不做亡国奴”的怒吼,唤醒了蕴

藏在人民之中的澎湃爱国热情和伟大民族精神。

“如果您泉下有知,您的遗愿已经实现了!”阅兵场上钢铁洪流中,“杨靖宇支队”战旗迎风飘扬。观礼台上,杨靖宇将军曾孙马斌用手机打开曾祖父的画像,轻声告慰。

“刘老庄连”82名勇士与千余名敌人殊死搏斗,全部牺牲;“血战磨河滩钢铁连”鏖战数倍于己的日军,全连145人仅生还17人;“白刃格斗英雄连”在百团大战中,与敌人展开残酷的白刃战……

为什么战旗美如画,英雄的鲜血染红了它。战旗方队一抹抹鲜艳的红色,承载无数英烈的牺牲奉献,映射血火铸就的民族脊梁。

“当年,面对正义与邪恶、光明与黑暗、进步与反动的生死较量,中国人民同仇敌忾、奋起反抗……”习近平总书记的重要讲话,深刻揭示抗战伟大胜利是全体中华儿女勠力同心、以弱胜强的雄浑史诗,显示了中国人民和中华儿女坚不可摧的磅礴力量。

当华侨青年毅然归国用生命运送物资,当老百姓在日军扫荡中冒死保护伤员,当母亲把最后一个儿子送上战场……地不分南北,人不分老幼,全国人民义无反顾投身到抗击日本侵略者的洪流之中。

同仇敌忾,聚沙成塔。奋起反抗,涅槃重生。

当年,在敌人的飞机大炮面前,只有落后装备的中国军队浴血奋战。今天,新型武器装备接受检阅,“大国重器”惊艳亮相,纪念大会现场,张治中将军外孙孙一山感慨万千:“从抗日战争到民族复兴,中国共产党紧紧依靠人民,团结一心、发愤图强,才有今天的国力强盛、社会安定、人民幸福。”

“人民是历史的创造者,追求幸福美好生活是各国人民的共同愿望。”正如习近平总书记深刻指出,任何时候,我们都要以人民之心为心、以天下之利为利,为增进人民福祉而不懈努力。

历经艰苦卓绝的伟大战争,回首波澜壮阔的峥嵘岁月。抗战伟大胜利彪炳史册,人民伟大力量不可战胜。

不可阻挡!“人类和平与发展的崇高事业必将胜利”

3日上午,纪念大会在《歌唱祖国》的激昂乐曲中结束,当8万羽和平鸽振翅飞向蓝天,出生在伊拉克的迪拜中阿卫视记者方浩明流下激动的眼泪。

“看到鸽子腾飞的那一刻,我就哭了。我特别希望中东也能实现和平,特别希望中东人也能过上和中国人一样的生活。”

和平与安宁,全人类共同的梦想,亘古不变。

当今世界,变乱交织,战火频仍。人类再次走到历史的十字路口,何去何从?世界的目光投向和平发展的中国。

坚定守护世界和平安宁,捍卫国际公平正义,中国始终是中坚力量。

“中国永远是世界的和平力量、稳定力量、进步力量。”习近平总书记的重要讲话直抵人心。

穿越时空的见证,让这一历史昭示无比清晰。

“中国可以在和平与合作的道路上发挥引领作用。”英国友人林迈可的儿子詹姆斯·林赛说。几十年前,林迈可曾在《抗战中的中共》一书中,写下自己在抗日根据地的所见所感:这“真正可以被称作共产主义的英雄时代”。

胜利纪念日,盛大阅兵式上,3架直升机分别悬挂的“正义必胜”“和平必胜”“人民必胜”条幅格外醒目;招待会舞台背景板上,金色霞光映照下的万里长城雄壮巍峨;文艺晚会舞台正中,“正义必胜”4个金色大字熠熠生辉……

纪念胜利,不是要延续仇恨,而是要唤起人们对和平的向往与坚守。和平的愿望,要靠捍卫和平的强大力量来实现。

“重器在手,就可以更好肩负起维护国家主权、安全、发展利益的神圣使命,也可以更好维护世界和平。”中国航天科工首席技师、全国劳动模范戴天方,看到先进的参阅武器装备经过长安街,心潮澎湃。

毫不动摇走和平发展道路,携手构建人类命运共同体,中国始终肩负大国担当。

习近平总书记庄严宣示“中国人民坚定站在历史正确一边、站在人类文明进步一边,坚持走和平发展道路”,强调“与各国人民携手构建人类命运共同体”。

整齐的队伍行进在宽阔的长安街,维和部队方队亮丽的“和平蓝”映入眼帘,《和平—命运共同体》乐曲声在招待会上响起……这些都成为中国昂首阔步在和平正义大道上的生动注脚。

正义之路越走越宽,坚持独立自主的和平外交政策,共建“一带一路”造福各国、惠及世界,不断以中国式现代化新成就为世界提供新机遇,朋友圈越来越大。

“全球治理倡议”,习近平主席在上海合作组织天津峰会上首次提出,进一步凝聚国际共识,携手改革完善全球治理体系。包括全球治理倡议在内的四大全球倡议着眼构建人类命运共同体的崇高目标,为动荡不安的世界注入稳定性和正能量。

这是一个充满挑战的时代,也是一个充满希望的时代,和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡。

1945—2025。告慰,铭记抗战伟大胜利;纪念,凝聚正义和力量。

当置身欢呼的人群,远望湛蓝天空,看着7架歼—10表演机呼啸而过,留下14道绚丽的彩烟,耳畔再次回响这豪迈的宣示——中华民族伟大复兴势不可挡!人类和平与发展的崇高事业必将胜利!

新华社北京9月10日电

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告声明

通知

周威志: 依据2022年9月21日双方借款协议,贵方所欠我司借款本金人民币叁拾万元(¥300000)已逾期,现通知贵方,请立即向我司偿还借款本金及相应利息,否则我司将通过诉讼方式维护自身合法权益。

债权人(通知人):湖南兴进项目管理有限公司

2025年9月3日

声明

长沙开福慈惠堂中西医结合诊所经主管机关批准,自2025年9月11日起拟增设中医针灸推拿科。特此声明。

遗失声明

芙蓉区湘湖街道营盘路社区卫生服务中心不慎遗失湖南省医疗门诊收费票据169张,发票号:0098006192-0098006195、0098006415、0098006416、0098006515、0098006616、0098006712、0098006807、0098006816、0098006819、0098006821-0098006823、0098006825、0098006826、0098006832-0098006837、0098006844、0098006920、0098006927-0098006964、0098007001-0098007100、0098007149、0098007214、0098007225、0098007226、0098007256、0098007267,声明作废。

下列证件声明作废

●郭国涛遗失长沙市开福区人民法院开具的案号为2019湘0106民初3756号的诉讼费湖南省非税收入一般缴款书1份,票号:3120849185,金额:10560元,声明作废。

●王辉进(身份证:43012219600209572X)遗失湖南中医药大学第一附属医院住院收费票据1份,票据号码:0011428194,金额:14446.95元,声明作废。